

去年零报名,今年 216 人报名 20 岁以下驾校学员渐增 学车购车低龄化车商思变

■记者 欧苗苗

“洞头一年学车的人也就 900 多人,我市学车报名高峰期一个星期就超过 1000 人。”昨日,市机动车驾驶员理论培训中心的负责人林老师调侃道。

据统计,截至 10 月份,我市报名学车的人数约 21580 人,已经超过去年整年的报名数。其中,20 岁以下的学员有 216 人,去年同期为零,25 岁以下有 2013 人,去年同期为 1703 人,35 岁以下有 3238 人,去年同期为 1831 人。业内人士表示,近年来,学车购车“低龄化”现象日益明显,“80 后”、“90 后”消费者开始取代“60 后”、“70 后”,逐渐成为购车主流。

记者日前走访了几所驾校,在校学生的身影随处可见。据工作人员介绍,前几年,学生考驾照还不是很普遍,即便有,也大多是即将毕业的学生,但现在更多的是大二大三的学生,也不乏刚满 18 岁的高中生。

采访中,记者了解到,家里经济条件宽裕,有车方便出行、相亲、求职等,是大学生在校期间或者毕业时购车的主要原因。在购车时最关心的因素方面,女生最看重的是外观与配置,而男生更看重车子的动力、性能等。

消费者群体的更替,引起了车商的关注。不少车商推出一些品牌车型及新鲜的促销方式,以品位和个性吸引这些年轻的消费者。

华特别克销售经理张宣建介绍,不是价格昂贵的车就受欢迎,主要看消费群体。一些自主创业的大学生喜欢以按揭方式购车,他们首选让利比较大的车型;有些大学生喜欢追求年轻、时尚,15 万元左右价位的车型更适合他们。

张宣建说,现在该店不会再像以往那样

采取买什么车型送什么礼物的老套促销方式,而是更倾向于选择一些潮流、另类的营销方式。比如让年轻消费者在购车后,将喜欢这部车的理由以填卡的方式填好,集中抽奖,这样不仅可以了解到年轻人消费观念,还可以为以后售车方向提供依据。

东风日产尼桑 4S 店销售人员小陈透露,目前,前来购车的年轻群体的消费价位多集中在 10 万至 20 万元之间。大学生买车一般都是父母掏钱,如果所购车辆完全由子女使用,选择的车型往往会年轻化、个性化些;如果家庭其他成员也要使用,选择的车型往往会保守、实用些。

除了经济型轿车,高档车也逐渐走进年轻人的世界。温州力虎汽车销售服务有限公司谢经理介绍,往年购买 50 至 60 万元车型的基本集中在中年人,但今年“85 后”“90 后”已经成为消费新群体,其中不少人本身没有积蓄,购车时基本由家人陪同,并由家人埋单。



上周沪深两市延续攻势,继续震荡上行。后半周市场日内震荡明显加剧,并且成交量急剧放大,刷新近半年以来的纪录,表明多空双方分歧加大。技术上,当前两市反弹形态良好,日线 W 底基本完成,并且颈线已被突破。有关市场人士认为,短期市场受海外市场的影响或出现震荡,但反弹趋势依然完好。截至 11 月 6 日下午 16 时 30 分,美元指数报 76.96 区域。

股票 看平

上海证券:

上周沪市大盘成功站上 20 周均线,显示突破有效,大盘本周有继续上攻的动能,且中线趋势有转好迹象。本周宏观经济数据将公布,10 月份 CPI 回落至 6% 以下已是大概率的事情,通胀压力的减轻,对市场形成利好刺激,预计大盘后市有望继续震荡攀

升。不过,由于大盘从 2307 点上涨以来,累计有一定的升幅,目前大盘上升态势有所趋缓,既有套牢盘解套压力,又有获利盘回吐要求,因此不排除下周大盘有冲高回落调整的可能。因此,操作策略上,还应适当减持反弹幅度较大的个股,逢低吸纳反弹幅度较小的个股。

看平

财通证券:

上周股指继续上行,周 K 线带量收阳,下探 5 周均线支撑后再度站上 10 周均线,短期上行趋势基本确立,但须注意上周四、周五 2 个交易日高点的接近所形成的短线压力及上上周四向上跳空缺口的回补需要。

周末消息面上,G20 暂未就援欧达成共识,对外围市场构成一定冲击,A 股或乘机震荡。随着国内相关政策的不断出台,政策受益板块个股的轮番启动,带动场内做多人气,该板块个股仍将是未来行情进一步发展的主线。

外汇 美元势强

温州信新投资公司:

过去一周,国际事件不断切换,美元总体维持强势。另外,美非农就业人数虽有所增长但不及预期,二十国集团领导人未能就向欧洲政府提供资金等问题达成一致。就目

前来看,欧盟方案的利好将慢慢淡去,留下的将是方案细节带来的一次次考验,下周美元受欧债推动或维持强势。

(分析师观点仅供参考,不构成投资建议) (潘勤勇)



泰国洪水冲高数码产品价格

尼康 D90 相机原价 6300 元,现价 7200 元,涨了 900 元。持续 3 个月的泰国洪灾,使该国不少电子生产基地被淹停产,导致市场上的数码相机缺货涨价。

昨日,记者在南方数码市场看到,数码相机、电脑硬盘等泰国生产的数码产品都不同程度上涨。据捷诚数码业主介绍,尼康 D90、D5100、D7000 等单反数码相机受影响比较大,其他小 DC 涨幅相对较小,整体涨幅在 100 至 1000 元之间。(记者 孙凛)

国际经济一周大事预报

- 11 月 7 日
 - 欧盟统计局公布欧元区 9 月份零售数据。
 - 德国公布 9 月份工业产出数据。
- 11 月 8 日
 - 英国公布 9 月份工业产出数据。
 - 德国和法国公布 9 月份进出口贸易数据。
- 11 月 9 日
 - 日本公布 9 月份进出口及贸易收支数据。
 - 美国公布 9 月份批发库存数据。
- 11 月 10 日
 - 澳大利亚公布 10 月份失业率。
 - 欧洲央行发表月度报告。
 - 英国央行公布最新利率政策。
 - 美国公布 9 月份贸易收支数据以及上周初失业救济人数。
- 11 月 11 日
 - 英国公布 10 月份生产者价格指数。
 - 美国公布 11 月密歇根大学消费者信心指数初值。
- 11 月 12 日
 - 为期两天的亚太经合组织第十九次领导人非正式会议在美国夏威夷开幕。

申银万国证券
SHEENING & WANGUO SECURITIES

诚聘英才

详见 9 月 27 日 15 版

南京东路 1860 号 1863.com 客户热线: 68882000
网址: http://www.sywg.com

上海能泰

诚招各类营销精英

- 营销部各渠道代理合作
- 从事客户开发推广
- 享受收入提成

每周四晚七点股民学校
浦东营业部: 罗阳大道 18 号 1863.com
南京东路 1860 号 1863.com
上海营业部: 塘下大道 1863.com
招聘热线: 88670886 客服热线: 68881998
E-mail: career@sywg.com
http://www.sywg.com

保障高品质生活

PICC
中国人民保险
新华品质 美好生活

车险投保专线
4001234567

车险官网直销
epicc.com.cn